

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 03.04.2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Crețeni, ora 08:30.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 95 din 02.04.2024 cu următoarea ordine de zi :

- 1. Proiect de hotărâre** privind participarea la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate pentru obiectivul de investiții **“EXTINDERE ȘI MODERNIZARE SISTEME DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”**.

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ora convocării au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnul consilier Cuculici Ilie.

De asemenea, a mai participat: domnul Primar Catrina Constantin, domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni, Nicolescu Ioan-consilier județean, Spîrleanu Ion și Sergiu Păun.

Domnul președinte de ședință Florica Dumitru dă citire procesului verbal al ședinței din 05.03.2024. După citirea procesului verbal acesta este supus la vot și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Domnul Primar Catrina Constantin prezintă pe domnul Nicolescu Ioan-consilier județean din partea Partidului Social Democrat și mulțumește pe această cale pentru suma de 400.000 alocată de Consiliul Județean comunei Crețeni. Arată că urmează să aloce așa cum a promis bani la Școală precum și alocarea sumei necesare obținerii avizului ISU pentru incendii. Se arată că proiectantul a ales soluția cu scară exterioară.

Domnul președinte de ședință Florica Dumitru dă citire convocatorului cu Ordinea de zi. După citirea proiectului înscris pe ordinea de zi se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi “pentru”.

Se dă citire proiectului de pe ordinea de zi . Domnul consilier Florica Dumitru solicită mai multe informații referitoare la acest proiect. Domnul primar Catrina Constantin prezintă care sunt obiectivele acestui proiect de investiții și arată că dacă acesta va fi realizat ar însemna realizarea definitivă a apei și canalizării pentru întreaga comună Crețeni. Arată de asemenea că a fost aprobat proiectul de asfaltare de 50 miliarde. Domnul consilier Florica Dumitru solicită ca pompa de apă de la terenul de fotbal să fie folosită .

Domnul consilier Ispas Eugen arată că ideea cu puțul din Streminoasa îi aparține și solicită ca domnul Primar să mulțumească public domnilor consilieri pentru susținerea acordată în proiecte. În urma unei mici discuții domnul Primar

Catrina Constantin mulțumește domnilor consilieri care au votat proiectele, mai puțin pentru proiectul de 70 miliarde lei de la Centru.

Domnul Florica Dumitru întreabă unde se va amplasa bazinul de apă la acest nou proiect și dacă este prevăzută înlocuirea membranei la bazinul de apă. Răspunsul este că amplasamentul va fi în curtea Școlii. Domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin arată că în documentație este prevăzută doar captarea și aducțiunea de apă nefiind modernizare de rețea în Streminoasa, iar bazinul ce urmează a fi realizat este pentru a nu solicita rezervorul actual și a aduce un plus de apă în rețea. Tot domnia sa arată că în partea de modernizare sunt prevăzute cheltuieli pentru modernizarea pompelor de canalizare, înlocuirea sistemului de comandă inclusiv înlocuirea membranei cauciucată la rezervorul de apă. Se discută inclusiv cheltuielile neeligibile ale proiectului. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Domnul consilier Măciuceanu Victor pune problema unei persoane cu dizabilități care trebuie ajutată cu schimbarea unui bec în dreptul locuinței sale. O altă problemă o reprezintă capacele de canal sparte, în care intră pietre ce ulterior ajung la stație. Ultimul observat este la „Niculuș la magazin”.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.


PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Florica Dumitru

SECRETAR GENERAL UAT
cu exercitare,
Pănescu Petruț Eduard


